PTUKYA:
Kyzos: Bee.
lNoa ebinycka: 2014-

Obwem asuratens: 2,0 Turbo
Tun KNN:

HENN

111.02022.1 3awuta xaprepa; 111.02002.2 3awura KNN; 111.02006.1 3awura PK

COBMECTHMOCTE C APYTHWMK SETOMOBINAMK - CM. ITMKETEY Ha 3aWwuTe

3awwTa katepa WTaTHLIH Kpenex

Malika 3agknagHan M8

lFaiixa zaknagHas 2M10x70

SauTa B ﬁscm-r M8x20
Lak6a 8
2 W,
T T 2 Wr. SRl
2+ BENT PYLOMI B o i wwans e snmns: LT [
o L[S O e e S P e R 3 1§
L - 7 o= e 1 e e S LS T 2 Wr.
6. Mafika saknagHaa MB.................... 4 Wr. /' Boat M10x20
7. laiika zaknagHasa 2M10x70............ 1 WWrT. BonT M8x30 Waita 10
B. 33WUKMTA KAPTEPA. oo rvarenrenrsnesanes 1 WT. adta 8 \
0. BERHTE T e dm oo e ek sun a0 s s 1 Wr. BonT M8x30
1 W [T ) . ] e 1Wr. Faiika 3aknagnas M8 Waiiba 8
:“_[' [ Owuamerp peanbs ME M8 M10 M1z |
| MOMEHTE 3ATRXKW 9.8 Hm 24.0Hm 47 .0Hm 81.0Hm |

1. OcnaBuTe 3agHee KpenneHwe WTaTHOW 3alWWTLl paguaTopa.

2. YCcTaHOBUTE ABe 3aKknafHele raiikw M8 B Banky ana
KPENNEHWA 33/HEH YACTKH 33WMUTE ABKIaTENA, NPU OTCYTCTEMM
WTaTHOro peseboBoro oTBEPCTUA.

3, 3aBecT¥ NepeaHol YacTh 3alWMTE ABMraTens No4 WTaTHY0
3aWuMTy paauaropa.

4 .3a0H0K YaCTh 33WMTE ABKraTena 3aKpenuTe GanTaMu
MEx20 K yCTAaHOBNEHHBIM 3aKNagHBIM railkam MB, npu
OTCYTCTBUMM pe3bbOBBIX OTBEPCTHIL.

5. ¥YCTaHOBUTL B oTBepcTUA 6anku onopwel KMNN raiky
3aknagHyw 2M10%x70.

6. 3aeecTy NnepegHInl YyacTe 3awuTel KMNMN nog 2agHo
YACThb 3AWWTH ABMraTend. 3a4HK YacTk 3ALMTE
dakpenuTe GonTamum M10x%20 « raike saknaaHoi 2M10x70.

7. YcTaHoBUTL raliku saknagHeie ME B oTBEpCTUHSA
nonepedyHol Hanku paMel 1 BKPYTHUT: 8 HUX SonTel MBx30
Ha HECKONLKO 0BOpOTOB.

8. 3aBecTH NepefHK YacTk 3alKuTel PK Ha ycTaHoBNEHHBIE
BonTe M10x%20, 3agH00 YacTk 2alWKTe PK 2aeecTH Ha
YCTAHOBNEHHBIE BONTH MB8x30.

9. 3aT9HyTh BCe pe3pbosbie coeguHenns (M10-50 HM,
M8-30 HmM). Mcnone3oBaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTZ 3anpeLleHo.



